

2025年7月23日
星期三责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

太平人寿菏泽中支:

传递保险温度 守护美好生活

在“7·8全国保险公众宣传日”来临之际,太平人寿菏泽中心支公司紧密围绕“爱和责任 保险让生活更美好”年度主题,精心策划并开展了一系列形式多样、内容丰富的宣传活动,积极传递保险行业的价值理念与责任担当,将保险保障的温暖力量送入千家万户。

氛围营造,主题形象深入人心

在公司职场,太平人寿菏泽中支充分利用电子广告机等媒介阵地,循环播放“7·8全国保险公众宣传日”主题海报。醒目的主题标语与生动画面,不仅营造出浓厚的氛围,更让每一位到访的客户及员工深刻感知保险行业的核心价值——“爱”与“责任”,为系列活动的开展奠定了坚实的认知基础。

绿色健步,科普集市传递保障

7月8日当天,该公司积极参与菏泽市保险行业协会主办的“保险绿色健步走暨保险科普集市”大型户外宣传活动。太平人寿员工方阵高举司旗,精神饱满地参与活动,沿途传播健康生活理念与保险正能量。在精心布置的“保险科普集市”展位前,宣传小队通过通俗易懂的讲解、互动问答和资料发放,面对面为市民普及保险基础知识、解析保险产品功能、澄清常见误区,生动诠释保险作为社会稳定器和经济助推器的深刻内涵,吸引了众多市民驻足咨询。

“五进入”宣教,筑牢金融安全防线

宣传周期间,太平人寿菏

泽中支扎实推进金融知识“五进入”活动,重点聚焦社区与商场等人流密集区域。宣传小队成员深入基层,通过设立咨询台、发放精心制作的防范非法集资、反保险欺诈及金融诈骗宣传折页,结合真实案例剖析,向社区居民和商场顾客揭示非法金融活动的特征与危害,传授实用的风险识别与防范技巧。

红色精神薪火传,保障初心守平安

为丰富宣传内涵,强化社会责任担当,菏泽中支特别组织员工代表走进冀鲁豫边区革命纪念馆,开展“红色薪火代代燃”宣传活动。员工们通过参观学习,深刻感悟革命先辈的奋斗精神和家国情怀。此次活动不仅是一次生动的红色教育



实践,更旨在引导员工将革命精神内化于心、外化于行,激励大家以更加坚定的信念和饱满的热情投身保险事业。

太平人寿菏泽中支此次“7·8全国保险公众宣传日”系列活动,是公司持续践行“爱和责任”行业主题的具体实践。

未来,太平人寿菏泽中支将继续坚守保险保障初心,不断丰富服务内涵,积极履行社会责任,致力于为菏泽市民构筑更坚实的生活保障网,以专业和温度让保险真正成为守护万家灯火、创造美好生活的可靠力量。
通讯员 翟海萌

中华财险菏泽中支:

聚焦车险合规风控 强化“第一道防线”

本报讯(通讯员 张丽娟) 7月21日,中华财险菏泽中支围绕车险相关工作组召开2025年第3季度合规与一道防线交流会议。中华财险菏泽中支合规专岗、车险相关部门及人员参加会议。

据了解,中华财险菏泽中支合规专岗首先开展合规案例警示教育,就车险案例进行溯源分析,并提出相应

举措和建议。接着,与会人员分别回顾2025年上半年车险业务开展、理赔情况以及客户服务情况,围绕车险相关工作,结合典型案例,开展经验交流和合规研讨。最后,合规专岗及时解答业务开展中的合规疑问,总结车险服务工作经验和做法。会议强调,合规经营是公司发展的基石,风险防控保障稳健运营。加强内控管理,严格执行操作流程,为更好地做好消费者保障服务打好坚实基础。

下一步,中华财险菏泽中支将通过“制度——执行——监督”闭环管理,建设长效机制,规范业务操作,强化风控服务,为中华财险菏泽中支高质量发展贡献力量。

中汇人寿菏泽中支: 增强国家安全意识 共筑反奸防谍钢铁长城

本报讯(通讯员 司轶) 为落实国家金融监督管理总局“八五”普法工作要求,营造良好法治环境,七月中旬,中汇人寿菏泽中支启动“增强国家安全意识,共筑反奸防谍钢铁长城”主题普法培训宣传活动。

活动中,该公司通过PPT宣讲、案例解析、互动问答等形式,在全体内勤会议及各部门培训会议上系统解读反间谍法的核心条款、间谍行为的识别要点及公民的责任义务,结合保险行业特点,重点讲解了涉密信息保护、防范网络间谍活

动等内容。同时,通过展示典型案例,直观呈现间谍活动的隐蔽性和危害性,引导员工警惕工作生活中可能存在的安全风险,增强“国家安全,人人有责”的主动意识。

此次普法宣传是中汇人寿菏泽中支落实总体国家安全观的具体实践,不仅强化了员工的法治观念和防范能力,也为公司筑牢数据安全、信息保密防线奠定了基础。下一步,公司将持续推动普法教育常态化,助力营造“知法、懂法、守法、用法”的安全环境。

菏泽强化医保基金监管 保持打击欺诈骗保高压态势

本报讯(记者 武霈) 7月17日,全市医保基金交叉检查反馈会暨基金监管重点工作推进会召开。会议传达学习省医保局调研组来菏调研会议精神,听取交叉检查工作情况,讲解异常用药核查思路,部署推进重点工作。市医保局局长赵晓丹出席会议并讲话,市医保局党组成员、副局长尹呈新主持会议并安排具体工作。

会议肯定了本次交叉检查取得的工作成效,分析了当前面临的严峻复杂形势,明确了下一步的努力方向和工作重点。

会议要求,全市医保部门要以“时时放心不下”的责任感,坚决扛起守护基金安全的政治责任,始终保持打击欺诈骗保的高压态势,综合运用专项整治、日常巡查、智能监控等手段,织密监管网络。要强

化对海量医保数据的分析研判,深化与纪检监察、卫健、公安、市场监管等部门的协作配合。要加强队伍建设,压实机构主责,强化协议管理,严格信用评价,曝光典型案例,营造“基金安全人人有责、共同守护”的社会氛围。

市医保局基金监管科负责同志,各县区医保局、鲁西新区社会事业局分管负责同志和基金监管科科长参加会议。

NCI 新华保险

中国太平
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH

太平人寿保险有限公司 菏泽中心支公司